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Stjal mobil-
telefon
i banken
GJØVIK: En kvinne i 30-åra 
stjal onsdag ettermiddag en 
mobiltelefon fra en av de 
ansatte i en bank i Gjøvik 
sentrum. Kvinnen ble gjen-
kjent og skal være en såkalt 
kjenning av politiet. Politiet 
ransaket i forbindelse med 
tyveriet en leilighet i sen-
trum tilhørende en kvinnelig 
kjenning av politiet. Der ble 
den stjålne telefonen funnet. 
Denne er tilbakelevert til eier. 
Forholdet vil bli anmeldt.

Fjernet fra 
rådhuset
LENA: En mann i 40-årene 
ble onsdag formiddag fjernet 
fra rådhuset på Lena etter å 
ha vært til sjenanse for både 
ansatte og besøkende.  

Stakk fra 
bensinregning 
i stjålet bil
BIRI: Politiet fikk onsdag et-
termiddag melding om en bil 
som stakk fra bensinregninga 
etter å fylt drivstoff på Shell 
på Biri. Bilen, en eldre Chrys-
ler Voyager, kjørte sørover 
på E6. Politiet lette etter bi-
len en stund, men fant den 
ikke. I 17.20-tida ble bilen 
på nytt oppdaget da den 
kjørte forbi en UP-patrulje 
på Riksveg 250 like før Stor-
londammen. Bilen ble stanset 
og det var tre personer i den. 
Disse var hjemmehørende på 
Vestlandet og Jevnaker. Det 
viste seg at bilen var stjålet 
på Lillehammer 26. februar i 
år. De pågrepne ble fraktet 
til Gudbrandsdal politidistrikt 
på Lillehammer og overlatt i 
varetekt der.

Ny vann-
skulptur 
for Kistefos-
Museet
JEVNAKER: Det knyttes stor 
spenning til årets utvidelse av 
skulpturparken ved Kistefos-
Museet, og ting tyder på at 
det i alle fall planlegges en 
vannskulptur. Ring blad skri-
ver at det er sendt brev til 
blant annet Jevnaker kom-
mune, der det går fram at 
forundersøkelser skal igang-
settes for en lokal utvidelse 
av elveløpet av Randselva ved 
museet. 

Ut fra brevet går det fram 
at skulpturen vil ha en sirku-
lær form og en utvendig dia-
meter på 10 meter. Det skal 
etter planen føres vann gjen-
nom et senterhull i skulptu-
ren. Tanken er at skulpturen 
skal kunne avdukes til som-
meren. Fra før står Anish Ka-
poors spektakulære S-curve 
i Randselva ved Kistefos-Mu-
seet. Det kommer ikke fram 
hvem kunstneren bak den 
planlagte nye statuen er.

RAUFOSS : – Vil vi bygge et 
biobrenselanlegg til 50 
millioner kroner for Raufoss 
industripark, sier John Einar 
Jørgensen.

Jan Frode Simensen

John Einar Jørgensen er daglig leder i Raufoss 
Næringspark ANS, som igjen eier grunn og 
bygninger i Raufoss industripark.

– En forutsetning for biobrenselanlegg er 
at vi får tilstrekkelig støtte fra Enova. Hen-
sikten med å bygge et biobrenselanlegg er å 
få ned fyringskostnadene for våre leietakere. I 
dag bruker vi olje eller strøm til fyring, fortel-
ler Jørgensen.

– Et biobrenselanlegg vil gi en betydelig 
reduksjon i fyringskostnadene, legger John 
Einar Jørgensen til.

Beslutter før sommerferien
Jørgensen forteller at søknad om støtte er 
sendt til Enova, som er et statlig fortak som 
skal fremme en miljøvennlig omlegging av 
energiproduksjon og energibruk.

– Vi regner med at vi får svar fra Enova 
snart, slik at vi kan ta en beslutning om å 
bygge eller ikke før sommerferien. To år etter 
en beslutning kan anlegget stå ferdig. Anleg-
get er grovplanlagt. Eier av industriparken og 
leietakerne har over lengre tid arbeidet med 
disse planene, sier Jørgensen.

Daglig leder i Raufoss Næringspark ANS 
sier at biobrenselet man skal bruke er flis. 
Hvem som skal levere flisa til det planlagte 
brenselanlegget, vil ikke Jørgensen fortelle 
nå.

Det er Raufoss Næringspark ANS som 
skal bygge anlegget.

240.000 kvadratmeter
Varmen fra anlegget vil gå til fyring av 
240.000 kvadratmeter lokaler som er i Rau-
foss industripark. Ifølge telling ved siste 
årsskifte er det 2300 ansatte som arbeider 
i parken, 430 færre ansatte enn det var før 
finanskrisa kom. Jørgensen sier at i tillegg til 
tallet på ansatte, kommer ansatte i en god 
del servicebedrifter som har sine oppdrag i 
parken.

– Av våre lokaler på 240.000 kvadratmeter, 
er det to prosent av disse som vi ikke har fått 
leid ut. Prosentandelen har vært konstant si-
den jeg begynte som daglig leder sommeren 
2006, forteller Jørgensen.

– De siste årene har vi bygget nye loka-
ler for mellom 150 og 200 millioner kroner. 
Dette er stort sett lokaler som er utleid. An-
delen ledige lokaler har hele tida vært på to 
prosent. Med andre ord har vi aktivitet på 
flere kvadratmeter lokaler nå, enn tidligere, 
sier Jørgensen.

Steertec flytter ut
Daglig leder forteller at det er lite utflytting 
av virksomhet fra parken.

– Steertec Raufoss as vil flytte ut av parken 
i løpet av 2010. De bygger seg nye lokaler 
tilpasset deres virksomhet på Prøvenfeltet. 
Steertec Raufoss as består i dag av 35 ansatte. 
For fem år siden hadde bedriften 110 ansatte. 
Siden da er en del av virksomheten på Rau-
foss blitt flyttet ut til andre steder Steertec 
produserer, forteller John Einar Jørgensen.

– Ingen store virksomheter er på vei inn. 
Den siste store inn var Profillakkering som for 
noen år siden flyttet hit fra Hunndalen, sier 
daglig leder i Raufoss Næringspark ANS.

Storebrand er største eier av Raufoss in-
dustripark med 65 prosent, Orkla eier 25 
prosent, mens resterende ti prosent eies av 
Nammo, Vestre Toten kommune og FG Ei-
endom.

FJERNVARME: – Vi håper å gå over til biobrenselet flis som oppvarming av bygningene i Raufoss              industripark, sier John Einar Jø

JAREN : En mann i 20-åra 
ble søndag funnet død i 
sitt hjem på Jaren. Politiet 
etterforsker dødsfallet.

Stina Håkensbakken  
Roland

Politiet fikk melding om døds-
fallet i 16.30-tida søndag etter-
middag. Meldingen ble ringt 
inn til operasjonssentralen av 
noen kompiser som var kom-
met for å besøke vedkommen-
de. Det ble allerede på dette 

tidspunktet konstatert at man-
nen i 20-åra var død. 

Ingen ytre skader
Politi og sykebil reiste ut til 
boligen på Jaren.

Politiadvokat Tom Gjest-
vang opplyser at det ikke var 
tegn til ytre skader på avdøde. 
Så vidt politiet er kjent med 
var ingen andre til stede da 
dødsfallet inntraff. 

Politiet har ingen opplys-
ninger som tyder på annet enn 
at avdøde i utgangspunktet 
var frisk, og besluttet å sende 

mannen til obduksjon for å 
finne dødsårsaken. 

Politiet anser alle uventede 
dødsfall som mistenkelige inn-
til dødsårsak er klarlagt.

– Ingen kjenning
Obduksjonsrapporten ventes 
å foreligge en av de første da-
gene. Inntil videre er avdødes 
bopel sperret av.

– Vi vet hvem avdøde er fra 
før, men han er ikke en såkalt 
kjenning av politiet, sier poli-
tiadvokat Gjestvang.    

Mistenkelig dødsfall

Vil bygge biobrenselanlegg
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Alt til 

dekkskift!

Dekkposer

199,-

79,-
Kraftpiper, pr. stk.199,-

Latmannsarm
Garasjejekk, 2 tonn

199,-

Hjulnøkkel

59,-

Forbehold om trykkfeil. Tilbudet gjelder t.o.m. 14. april 2010.

GJØVIK
Åpningstider: 10-20 (10-18)

Kundeservice: 815 66 310
www.torshovbil.no

GRAN : Statsadvokat Bodil 
Thorp Myhre har tatt ut 
tiltale mot en mann i 30-
årene fra Gran, som over en 
periode på seks år skal ha 
misbrukt sin halvsøster 
seksuelt. Strafferammen er 
15 år. 

Helge Rønning Birkelund

Ifølge tiltalebeslutningen startet 
det seksuelle misbruket somme-
ren 2002, da halvsøsteren bare 
var 10 år gammel. Misbruket 
skal ha pågått helt fram til au-
gust 2008. Jenta er i dag 17 år. 

Ifølge tiltalebeslutningen 
skal overgrepene ha foregått 
på to steder i Gran kommune, 
samt i Oslo, og det er snakk om 
samleie. 

Mannen er både tiltalt for 
seksuell omgang med barn un-

der 14 år og for å ha hatt sam-
leie med bror eller søster. 

Statsadvokat Bodil Thorp 
Myhre anser det som en veldig 
alvorlig sak, hvor en som har 
fungert som voksenperson for 
jenta har begått seksuelle over-
grep på steder hvor jenta burde 
kunne føle seg trygg. 

– Denne saken preger en 
hel familie, sier Thorp Myhre 
til OA. 

Hovedforhandling i saken er 
berammet i Gjøvik tingrett 8. 
juni, og det er satt av tre dager 
til rettssaken. 

Aktor er statsadvokat Bodil 
Thorp Myhre. Mannens forsva-
rer er advokat Arne Staksrud, 
mens Kristian Lous er rettens 
formann. Jentas bistandsadvo-
kat er Karen Randi Forbrigd.  

Misbrukte halv-
søster i seks år

ALVORLIG: Statsadvokat Bodil Thorp Myhre har tatt ut tiltale mot 
en mann i 30-årene fra Gran, som skal ha misbrukt sin halvsøster 
seksuelt over en periode på seks år.  ARKIVFOTO

 – Vi håper å gå over til biobrenselet flis som oppvarming av bygningene i Raufoss              industripark, sier John Einar Jørgensen, daglig leder av eierselskapet for parken.  FOTO: ASBJØRN RISBAKKEN
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